



Kurucusu: Haralambos A. Rombopoulos email: ihotropolis@gmail.com Fiyati-Timî: 40 Kuruş Yayın Türü: Yerel süreli

Tρίτη Salı

Ιδιοκτήτης & Υπευθυνος Διευθ. Sahibi ve Sorumlu Müd.
Ανδρέας Ρομπόπουλος Andrea Rombopoulos
Ιδρυτής Kurucusu
Χαράλαμπος Ρομπόπουλος Haralambos Rombopoulos

web: ihotropolis.com - e-mail: ihotropolis@ihotropolis.com
 Αρ.Φύλλου: 8056 Sayı: 8056

Διεύθυνση - Adres: Parmakkapı Tel sokak No 9-11/2 Beyoğlu
 Tel/Fax: 0090 212 2513248

13

Δεκεμβρίου Aralık

ΘΕΙΑ ΜΝΗΚΗ ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟΝ

Η Α. Θ. Παναγιώτης, ό Πατριάρχης, έπιστρέφας τό έσπέρας τής Κυριακής έκ Βιέννης, μετέβη τήν πρωΐαν τής Δευτέρας, 12ης Δεκεμβρίου, εις Χάλκην και έχοροστάτησεν έν τή Ίερα Πατριαρχική και Σταυροπηγιακή Σκήτη του Αγίου Σπυριδωνος, επί τή μνήμη αυτου, κατά τήν τελεσθεισαν έν τω Ναυδριω αυτης Θεϊαν Λειτουργίαν.

Παρέστησαν συμπροσευχόμενοι ό Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης κ. Νεκτάριος Σελαματζίδης, Επίτροπος του Παναγίου Τάφου ένταυθα, Κληρικοί, Μοναχοί, πλήθος προσκυνητών έντευθεν, ως και όμιλος Καθηγητών και μαθητών του Ιου Αρσακείου Γυμνασίου Ψυχικού Αθηνών.

Έν τω τέλει τής Θεϊας Λειτουργίας προσεφώνησε τήν Α. Θ. Παναγιώτητα ό Σεβ. Μητροπολίτης Προύσης κ. Έλπιδοφόρος, Ηγούμενος τής Ίερας Μονής Αγίας Τριάδος Χάλκης και υπεύθυνος τής Σκήτης, και απήντησεν ό Πατριάρχης, ευχαριστήσας τήν Α. Σεβασμιότητα και απευθυνθείς ιδιαίτερος προς τούς μαθητάς του Αρσακείου.

* * *

Η Α. Θ. Παναγιώτης, ό Πατριάρχης, έδέχθη: Τόν Θεοφιλ. Επίσκοπον Συνάδων κ. Διονύσιον, Έπόπτην τής Περιφέρειας Φαναρίου-Κερατίου Κόλπου, μετά τής υπό τήν προεδρείαν του Μουσικολ. κ. Αντωνίου Παριζιάνου, Αρχοντος Λαμπαδαρίου τής Αγιωτάτης Αρχιεπισκοπής-Καθηγητου, Έκκλησιαστικής Έπιτροπής του Αγίου Δημητρίου Σαρμασικίου, κομίσαντας Αυτω τον ειθισμένον άρτον, επί τή ιερα μνήμη του Αγίου Μάρτυρος Σεβαστιανου, ου τό Ίερόν Άγίασμα εύρίσκεται έν τω ως άνω Ίερω Ναω.

Όμιλον Καθηγητών και μαθητών του Ιου Λυκείου Πρεβέζης, υπό τήν ήγεσίαν του Έλλογ. κ. Βασιλείου Μπατίλα, Διευθυντου.

* * *

Έξεπροσωπήθη καταλλήλως κατά τό έν τω έν Maslak συνεδριακω κέντρω «Süleyman Demirel» διοργανωθέν από κοινου υπό του Δήμου Beyoğlu και του Συλλόγου «TÜRKKAD» παγκόσμιον συμπόσιον επί του θέματος «Τό μυστικόν του μυστικου (Sırrın Sırrı)», τό Σάββατον, 10ην Δεκεμβριου.

Άρχων Μέγας Καρτοφυλάκας ο Δημήτριος Αποστολόπουλος

Ένας νέος Άρχοντας εντάχθηκε στη μεγάλη οικογένεια των οφφικιάλων του Οικουμενικού

Φωτόγραφία- Κείμενο:
Ν.Μαγγίνης

Θρόνου και αποτελεί πλέον μέλος της Αδελφότητας των Αρχόντων της Μητρος Εκκλησίας, «Παναγία Παμμακάριστος».

Ο διακεκριμένος ιστορικός και ερευνητής Δημήτριος Αποστολόπουλος χειροθετήθηκε από τον Οικουμενικό Πατριάρχη Βαρ-

θολομαίο, Άρχοντας Μέγας Καρτοφυλάκας, «εις επιβράβευσιν - ειπε ο Πατριάρχης - της προσωπικής αξίας και του επιστημονικού σας έργου, δια του οποίου απεκαλύψατε αγνώστους πτυχάς και δράσεις της ιστορίας του Οικουμενικού της Κωνσταντινουπόλεως Θρόνου, αφορώσας εις τας κανονικάς αυτου αποφάσεις και την νομολογίαν αυτου». Η χειροθεσία του νέου Άρχοντα πραγματοποιήθηκε στον Πάνσепτο Πατριαρχικό Ναό του Αγίου

Γεωργίου, την παραμονή της Θρονικής εορτής του Αγίου Ανδρέα του Πρωτοκλήτου.

«Ηυτηχήσατε να ανακαλύψετε και να μελετήσετε τα μόνα γνωστά σπαράγματα του «Ίερού Κώδικος» του Πατριαρχείου Κωνσταντινουπόλεως, προερχόμενα εκ της μετά την Άλωση της Πόλεως εποχής, πλουτίσσαντες δια της εκδόσεως αυτών ουχι μόνον την επιστημονικήν βιβλιογραφίαν αλλά και την ΜΗ-6

► Συνεχίζονται οι διαπραγματευσεις, άκαρπη η χθεσινή συνάντηση

"Αποτυχημένη" συνάντηση Χριστόφια με Έρογλου

Αποτυχία χαρακτήρισε ο Δημήτρης Χριστόφιας τη χθεσινή συνάντηση που ειχε με τον Ντερβίς Έρογλου, που πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο των απευθείας συνομιλιών για το Κυπριακό.



► Απογοήτευση για τη στάση της Βρετανίας εκφράζει ο πρόεδρος της Γαλλίας

"Μια νέα Ευρώπη δύο ταχυτήτων γεννιέται", λέει ο Σαρκοζί

Μια νέα Ευρώπη γεννιέται μετά την απόφαση των ηγετών της ΕΕ για τη νέα συνθήκη δήλωσε ο Γάλλος πρόεδρος Νικολά Σαρκοζί σε συνέντευξή του στη γαλλική εφημερίδα Le Monde.

Ο Γάλλος πρόεδρος, Νικολά Σαρκοζί, χαιρέτισε τις κινήσεις της Ευ-

ρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας για ενίσχυση της ρευστότητας των τραπεζών και αποτροπή μιας χρηματοπιστωτικής κρίσης, εκφράζοντας την ελπίδα ότι οι κινήσεις αυτές θα κατευνάσουν τους αδικαιολόγητους φόβους των αγορών για το χρέος της ευρωζώνης. Επιπλέον, ο Γάλλος πρόεδρος δή-

είπε, ωστόσο, ότι οι συνομιλίες θα συνεχίσουν μέχρι τέλη Ιανουαρίου, οπότε θα πραγματοποιηθεί η νέα συνάντηση του ίδιου με τον κ. Έρογλου και τον ΓΓ του ΟΗΕ Μπαν Κι-μουν, στο Greentree της Νέας Υόρκης.

Ο ειδικός σύμβουλος του ΓΓ του ΟΗΕ Αλεξάντερ Ντάουνερ παραδέχθηκε ότι η συνάντηση των δύο ηγετών «δεν ήταν παραγωγική». Η συνάντηση ανέφερε διάρκεσε λίγο περισσότερο από 1,5 ώρα και οι δύο ηγέτες εστίασαν στο θέμα του περιουσιακού. Η συνάντηση, επεσήμανε ο κ. Ντάουνερ «ήταν αρκετά ανεπιτυχής».

λωσε: «Υπάρχουν εφεξής σαφώς δύο Ευρώπες» ωστόσο προσθέτει ότι η Ευρώπη «χρειάζεται τη Βρετανία» και ότι μια έξοδος του Λονδίνου από την ενιαία ευρωπαϊκή αγορά «δεν είναι, πολύ ευτυχώς, θέμα της επικαιρότητας».

ΕΚΚΛΗΣΙΕΣ...ΕΚΚΛΗΣΙΕΣ...

**ΚΟΙΝΟΤΗΣ ΜΠΟΓΙΑΤΖΙΚΙΟΪ
Ι.Ν. ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΤΡΙΑΣ**

8 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ: Κυριακή προ του Χριστού Γεννήσεως. Ορθρος και θεία λειτουργία του Ι. Χρυσοστόμου

23 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ: Η Ακολουθία του Ορθρου και των Μ. Ωρών

24 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ: Ο Μέγας Εσπερινός της εορτής

25 ΚΥΡΙΑΚΗ: Η κατά σάρκα Γέννησις του Κυρίου και Σωτήρος ημών Ιησού Χριστού. Ορθρος και θεία λειτουργία του Μ. Βασιλείου

1.ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ: Η κατά σάρκα περιτομή του Κυρίου και η μνήμη του εν Αγίοις Πατρός ημών Βασιλείου του Μεγάλου. Ορθρος και θεία λειτουργία του Μ. Βασιλείου

5 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ: Προεόρτια των Φώτων. Ακολουθία του Ορθρου των Μ. Ωρών. Ο Μέγας Εσπερινός των Θεοφανείων. Η θεία λειτουργία του Μ. Βασιλείου και ο Μ. Αγιασμός

Ιερός Ναός Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Προποδών Ταττούλων.

Προσεχείς Ακολουθίες:
Κυριακή 18 Δεκεμβρίου: ΠΡΟ ΤΗΣ ΧΡΙΣΤΟΥ ΓΕΝΝΗΣΕΩΣ. Ορθρος και Θεία Λειτουργία.

ΖΗΤΗΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ

Κυρία με νοσοκομειακή πείρα αναλαμβάνει την φροντίδα μικρών παιδιών καθώς επίσης και την περιποίηση ηλικιωμένων.
Για περισσότερες πληροφορίες τηλεφωνήστε στον αριθμό 0216 38 21 634
Κ. Λέλα

Βουτσινάς Οδυσσέας
Ψυχολόγος, Σύμβουλος Οικογένειας&Ζεύγους
Ψυχοδραματιστής
Cumhuriyet mah. Tavukcu fethi sok. no 19 Pangalti-Sişli- Istanbul
tel: 0212 2190041 Gsm: 05386919017
www.danismanpsikodrama.com
o.voutsinas@gmail.com

Odise Vućinas
Sosyal Hizmetleri Uzmanı-Aile Danışmanı -Psikodramatist
Cumhuriyet mah. Tavukcu fethi sok. no 19 Pangalti-Sişli- Istanbul
tel: 0212 2190041 Gsm: 05386919017

” ”

μ μ
: 02122513248

ΕΚΚΛΗΣΙΕΣ...ΕΚΚΛΗΣΙΕΣ...

**ΚΟΙΝΟΤΗΣ ΓΕΝΙΚΙΟΙ
ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
ΠΑΤΡΙΑΡΧΙΚΗ ΧΟΡΟΣΤΑΣΙΑ**

Ευχαρίστως ανακοινούται ότι, την Κυριακή προ της Χριστού Γεννήσεως, 18ην τρ.μ., ή Αυτού Θειοτάτη Παναγιότης, ο Οικουμενικός ήμων Πατριάρχης κ.κ. ΒΑΡΘΟΛΟΜΑΙΟΣ, αποδεχθείς εύλαβη πρόσκλησιν της Εκκλησιαστικής ήμων Επιτροπής, ήγαθύνθη όπως χοροστατήσει εν τῷ καθ'ήμας πανηγυρίζοντι Ιερῷ Ναῶ κατά την τελεσθησομένην εν αὐτῷ Θεϊαν Λειτουργίαν, προσερχόμενος μεθ'άπασης τῆς Ακολουθίας Αυτοῦ, ἵνα εὐλογῆσθαι ἔκ τοῦ πλησίον τὴν ἡμετέρα Κοινότητα.

Μετά τὴν ἀπόλυσιν τῆς Θεϊας Λειτουργίας θα ἐπακολουθήσῃ δεξίωσις.

Σημ: Προς ἐξυπηρέτησιν τῶν Χριστιανῶν διατίθεται ἐν Λεωφορείῳ τοῦ Πρακτορείου * ΟΡΥΣ* τὸ ὅποιον θα ἐκκινήσῃ τὴν 9ην καὶ 15 ὥραν ἀπὸ τὴν πλατεία Κουρτουλούς, τὴν 9ην καὶ 30 ἀπὸ τὴν Ὁπερα τοῦ Ταξείμ, καὶ τὴν 9ην καὶ 45 ἀπὸ τὴν στάσιν λεωφορείου τοῦ Αρναούτκιοῦ με προορισμὸν τὸν ἱερό Ναὸ καὶ ἐπιστροφὴν εἰς τὰ ἴδια.

ΠΑΝΣΕΠΤΟΣ ΠΑΤΡΙΑΡΧΙΚΟΣ ΝΑΟΣ

Ανακοινούται, ὅτι ἐπὶ τῇ ἐορτῇ τῆς Ὁσίας Μητρός ἡμῶν Θεοφανούς τῆς Βασιλίσσης, ἧς τὸ ἱερόν Λείψανον φυλάσσεται ἐν τῷ Πανσέπτῳ Πατριαρχικῷ Ναῶ, τελεστήσονται ἐν αὐτῷ τὴν μέν παραμονήν, Πέμπτην, 15ην Δεκεμβρίου, καὶ ὥραν 4:30 μ. μ. πανηγυρικός ἐσπερινός χοροστατοῦντος τοῦ Σεβ. Μητροπολίτου Μιλήτου κ. Ἀποστόλου, τὴν δέ ἐπομένην, ἡμέραν τῆς ἐορτῆς, Παρασκευήν, 16ην ἰδίου, ἡ Θεία Λειτουργία ἱερουργούντος τοῦ αὐτοῦ Ἀρχιερέως.

Τὸ ἱερόν Λείψανον τῆς Ἁγίας θά εἶναι ἐκτεθειμένον ἐν τῷ Σωλέα εἰς προσκύνησιν ὑπὸ τῶν εὐλαβῶν Χριστιανῶν.

ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ

ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΥΨΩΜΑΘΕΙΩΝ

Με την ευκαιρία της πανηγύρεως του Ι. Ναού μας προσέφεραν οι παρακάτω τα εξής ποσά:

Ο ιατρός κ. Στάθης Λεάνας 200.- λίρες.
Η κ. Αγγελική Ηλιάδου στη μνήμη του αιμνήστου συζύγου της Σπυρίδωνος προσέφερε 100.- λίρες.
Η Εκκλησιαστική Επιτροπή εκφράζει θερμές ευχαριστίες.

**ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΤΑΤΑΟΥΛΩΝ
ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 1726
ΑΝΤΙΣΤΕΦΑΝΟΥ**

Αντιστεφάνου επί της σορού της αιμνήστου κ. Πολυμνίας Μπογοζιάν προσέφερε υπέρ του ημετέρου συσσιτίου ο κ. Varujan Arslanyan 100.-ΤΛ
Η Εφοροεπιτροπή ευχαριστεί θερμώς



Κοινοτικά...Κοινοτικά...Κοινοτικά.

ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ – ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΜΠΟΥΓΙΟΥΚΝΤΕΡΕ ΚΑΙ ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΕΝΗΜΑΧΑΛΛΕ
ՄԱՐԱԲԱՅԱ ԱՅԱ ՔԱՐԱՏՔԵՎԻ ՐԱՄ ՕՐԹՈԴՈՔՍ ԿԻԼԻՏԵՍԻ ՎԵ ՄԵԿՏԵԲԻ ՎԱԿԲԻ
BÜYÜKDERE AYI PARASKEVI RUM ORTOĐOKS KİLİSESİ VAKFI
YENİMAHALLE AYI YANI RUM ORTOĐOKS KİLİSESİ VAKFI

**1η ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΗΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

1.Ανακοινώνεται ότι οι εκλογές για την ανάδειξη νέων διοικητικών σωμάτων των παραπάνω Κοινοτήτων θα διεξαχθούν παρουσία συμβολαιογράφου, την Κυριακή, 8 Ιανουαρίου 2012 κατά τις οποίες θα τοποθετηθούν κάλπες:

Στην αίθουσα του Ι. Ναού ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΚΕΥΗΣ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ

Στην αίθουσα του Ι. Ναού Αγ. Τριάδος Ταξείμ

2.Οι κάλπες θα παραμείνουν ανοιχτές από τις 10:00 μέχρι τις 16:00.

Δικαίωμα ψήφου έχουν όλοι οι ρωμιοί ορθόδοξοι που κατοικούν εντός των ορίων της Πόλης μας και απαραιτήτως πρέπει να ελέγξουν εάν είναι καταγεγραμμένοι στον ανανεωμένο κατάλογο ομογενών ο οποίος θα αναρτηθεί στην αίθουσα του Ι. Ναού ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΚΕΥΗΣ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ και στην αίθουσα του Ι. Ναού Αγ. Τριάδος ΤΑΞΕΙΜ από τις 7 Δεκεμβρίου μέχρι τις 22 Δεκεμβρίου 2011, Πέμπτη.

3.Οι υποψήφιοι, μπορούν να αποταθούν από τις 8 Δεκεμβρίου 2011 μέχρι τις 22 Δεκεμβρίου 2011 (εκτός Σαββάτου και Κυριακής) από τις 09:00 μέχρι τις 17:00, στα γραφεία του Ι. Ναού Αγ. Τριάδος Ταξείμ, οι οποίοι απαραιτήτως πρέπει να επισυνάψουν στην αίτησή τους, -φωτοαντίγραφο της ταυτότητάς τους (με TC kimlik no) -πιστοποιητικό μόνιμου κατοικίας από τον μouxτάρη ή από το ληξιαρχείο

-πιστοποιητικό ποινικού μητρώου τους από την εισαγγελία και

-αντίγραφο πτυχίου τουλάχιστον α' παιδείας.

4.Δεν θα επιτραπεί να ψηφίσει κανείς που δεν είναι καταγεγραμμένος στον προαναφερόμενο κατάλογο.

5.Το ψηφοδέλτιο θα καταρτιστεί σύμφωνα με αλφαβητική σειρά των επωνύμων των υποψηφίων της ταυτότητάς τους.

6.Την ημέρα των εκλογών οι ψηφοφόροι πρέπει να προσέλθουν στις κάλπες με την ταυτότητά τους.

7.Θα επιτραπεί χρήση ψηφοδελτίων. Λεπτομέρειες για τη διαδικασία θα δημοσιευθούν σε επόμενα ανακοινωθέντα της εφοροεπιτροπής.

Η Επιτροπή

Ανδρέας Ρομβόπουλος

Πρόδρομος Κοσμάογλου

Μιχαήλ Πουσκίουλογλου

Αικατερίνη Πρόκου Türker

Γεώργιος Γκιούν



Επικαιρότητα..

► Δεύτερη μετά τη Ρωσία σε υποθέσεις

Συχνή πελάτης του ΕΔΑΔ η Τουρκία

Με βάση τα στατιστικά του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων (ΕΔΑΔ) ο αριθμός των υποθέσεων που περιμένουν την εκδίκαση τους και προέρχονται από χώρες του Συμβουλίου της Ευρώπης είναι 153.850.

Όσον αφορά τα κράτη η Τουρκία βρίσκεται στην δεύτερη θέση μετά την Ρωσία.

Οι προσφυγές που γίνονται στο ΕΔΑΔ από την Τουρκία στην δεκαετία του 1990, το 90% αφορούσε παραβιάσεις του δικαιώματος στην ζωή και βασανιστήρια.

Σήμερα οι προσφυγές αφορούν περισσότερο τον χρόνο κράτησης και την χρονική διάρκεια της δικαστικής διαδικασίας. Στις προσφυγές των άλλων χωρών τις πρώτες θέσεις παίρνουν οι προσφυγές πάλι για το μεγάλο διάστημα κράτησης και εκδίκασης καθώς και σχετικά με περιουσίες. Με βάση τα στατιστικά στοιχεία του ΕΔΑΔ σχετικά με το 2010 και τους πρώτους 10 μήνες του 2011, ο συνολικός αριθμός των προσφυγών που αναμένουν απόφαση είναι 153.850. Εξ αυτών οι 16.800 είναι από την Τουρκία.

Ο αριθμός των προσφυγών που ανέμεναν απόφαση σχετικά με την Τουρκία το 2010 ήταν 15.200, και μέσα στο 2011 προστέθηκαν άλλες 1600, φτάνοντας έτσι τις 16.800. Η Τουρκία με αυτό το νούμερο, όσον αφορά τον αριθμό των δικών βρίσκεται στην δεύτερη θέση μετά την Ρωσία. Η Ρωσία αναμένει σχετικά με 40.300 υποθέσεις, ενώ εξετάζονται 15.200 προσφυγές σχετικά με την Τουρκία.

► Διαδικτυακή ψηφοφορία του TIME

"Ανθρώπος της χρονιάς" ο Ερντογάν

Οι αναγνώστες του Time επέλεξαν μαζικά με ιντερνετική ψηφοφορία τον Ταγίπ Ερντογάν ως άνθρωπο της χρονιάς, λίγες ημέρες πριν η συντακτική ομάδα κάνει τη δική της επιλογή που θα παρουσιάσει αργότερα μέσα στην εβδομάδα.

Ο Ερντογάν συγκέντρωσε περίπου 123.000 ψήφους πολύ περισσότερες από τον επιθετικό της Μπαρτσελόνα Λιονέλ Μέσι που απέσπασε 74.400 ψήφους.

Στην τρίτη θέση είναι το 99%, το σύνολο των πολιτών που υφίσταται τα αποτελέσματα της υπερσυσσώρευσης του πλούτου από το 1% των ανθρώπων, όπως υποστηρίζει το κίνημα Occupy Wall Street.

Ωστόσο ο Ερντογάν συγκέντρωσε 180.000 αρνητικές ψήφους (ώστε να μην γίνει άνθρωπος της χρονιάς) πολύ μπροστά από τις 34.500 ψήφους του 1%.

Το Time επισημαίνει ότι υπήρξε συντομισμένη πρωτιά από τουρκικές ιστοσελίδες για να κατακτήσει την πρωτιά.

Εκδηλώσεις...Εκδηλώσεις...Εκδηλώσεις...



ΠΑΙΔΑΚΙΑ.....

Φέτος ο Αϊ-Βασίλης ξεκινάει να μοιράζει δώρα από το ΕΡΘΟ!

Ραντεβού τη Κυριακή, 18 Δεκεμβρίου 2011 και ώρα 15:00 στο Σύνδεσμο μας.

Διεύθυνση: Lalaşahin sok. No: 40 Feriköy



ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΤΑΤΑΟΥΛΩΝ ΙΕΡΟΣ ΝΑΟΣ ΑΓΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 1726

ΑΝΤΙΣΤΕΦΑΝΟΥ

Αντιστεφάνου επί της σορού της αιμνήστου κ. Πολυμνίας Μπογοζιάν προσέφεραν υπέρ του ημετέρου συσσιτίου οι κ.κ.

Διονύσιος Χαβατζιογλου 50.-ΤΛ

Tünel Eczanesi 20.-ΤΛ

Antranik Boğozyan 50.-ΤΛ

Arman Kuyumcuys 100.-ΤΛ

Gizem-Deniz 20.-ΤΛ

Ελένη Χαραλαμπίδου 50.-ΤΛ

Οικ.π.Κωνσταντίνου Σείτανιδη 100.-ΤΛ

Καίτη Ντούσα 50.-ΤΛ

Γρηγόρης Μιμαριδής 50.-ΤΛ

Χάρης Ντούογλου 100.-ΤΛ

Οικ.Κωσταντίνου Θεοδωρίδη 50.-ΤΛ

Χαράλαμπος Καρατζίκος 50.-ΤΛ

Ελένη Ασαντούρ 50.-ΤΛ

Μηνάς Παπαγεωργίου 50.-ΤΛ

Φιλόπρωχος Αδελφότητα Ταξίαρχη Μπαλατά 50.-ΤΛ

Οικ.Ηλία Γιόφογλου 50.-ΤΛ

Οικ. Βασίλη Καλαμάρη 50.-ΤΛ

Φιφή Μηνάογλου 50.-ΤΛ

Agop Usta 50.- ΤΛ

Η Εφορευτική Επιτροπή ευχαριστεί θερμώς

ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΠΡΟΦΗΤΟΥ ΗΛΙΟΥ ΣΚΟΥΤΑΡΕΣ – ΑΓΙΟΥ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΟΝΟΣ ΚΑΙ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΟΥΣΚΟΥΝΤΖΟΥΚΙΟΥ- ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΤΣΕΓΚΕΛΚΙΟΪ – Θ. ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΕΩΣ ΚΑΝΔΑΛΙ – ΑΓΙΩΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΑΙ ΕΛΕΝΗΣ ΠΑΣΑΒΑΚΤΣΕ – ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΜΠΕΪΚΟΖ.
İSKÜDAR PROFİTİ İLYA RUM ORTODOKS KİLİSESİ VE MAKTEBİ VAKFI – KUZGUNCUK AYIOS PANDELEİMON VE AYIOS YEORGIOS RUM ORTODOKS KİLİSESİ VAKFI – ÇENGELKÖY AYI YORGI RUM ORTODOKS KİLİSESİ VAKFI- KANDİLLİ AYI METAMORFOSİS KİLİSESİ VE RUM MUHTELİT İLK MEKTEBİ VAKFI- PAŞABAHÇE AYI KOSTANTİN RUM ORTODOKS KİLİSESİ VAKFI- BEYKOZ AYI PARASKEVİ RUM ORTODOKS KİLİSESİ VAKFI

ΚΟΙΝΗ ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΛΟΓΩΝ

Ανακοινώνεται στους συμπολίτες μας ότι οι αναφερόμενες Επιτροπές αποφάσισαν την προκήρυξη εκλογών, για την ανάδειξη των νέων μελών των επιτροπών για την επόμενη τετραετία, στις 15 Ιανουαρίου 2012.

Οι κατάλογοι των εκλογέων θα βρίσκονται στα γραφεία του Ι. Ναού της Αγίας Τριάδος Ταξίμ. (κ. Γεώργιος Γκιουν τηλ. 0212- 252 88 85), στα γραφεία του Αγίου Δημητρίου Ταταούλων (κ. Θωμαή τηλ. 0212 – 2506248) και στα γραφεία της Κοινότητας Κουσκουντζουκίου (0216-5530743).

Οι αξιότιμοι συμπολίτες μας πρέπει να ελέγξουν τους καταλόγους για να διαπιστώσουν εάν είναι εγγραμμένοι. Οι κατάλογοι παραδίδονται προ των εκλογών στη Διευθ. των Βακουφίων και οι μη εγγραμμένοι δεν θα έχουν τη δυνατότητα να χρησιμοποιήσουν την ψήφο τους κατά την ημέρα των εκλογών.

Ως εφορευτική επιτροπή ορίζονται οι κ.κ.

1-Γεώργιος ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΣ

2-Σοφία ΣΩΤΟΥ

3-Ευρυδίκη ΠΙΓΓΟΥ

4-Κώστας ΚΥΡΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ

5-Φαίδων ΚΑΦΤΟΓΛΟΥ και

6-Κυριακίτσα ΚΥΡΙΤΣΟΓΛΟΥ.

Θα ακολουθήσουν τα ανακοινωθέντα της εφορευτικής επιτροπής.

ΟΙ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΤΩΝ ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΩΝ ΕΠΑΝΩ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ

ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΠΡΟΦΗΤΟΥ ΗΛΙΟΥ ΣΚΟΥΤΑΡΕΣ – ΑΓΙΟΥ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΟΝΟΣ ΚΑΙ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΟΥΣΚΟΥΝΤΖΟΥΚΙΟΥ- ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΤΣΕΓΚΕΛΚΙΟΪ – Θ. ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΕΩΣ ΚΑΝΔΑΛΙ – ΑΓΙΩΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΑΙ ΕΛΕΝΗΣ ΠΑΣΑΒΑΚΤΣΕ – ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΜΠΕΪΚΟΖ.
İSKÜDAR PROFİTİ İLYA RUM ORTODOKS KİLİSESİ VE MAKTEBİ VAKFI – KUZGUNCUK AYIOS PANDELEİMON VE AYIOS YEORGIOS RUM ORTODOKS KİLİSESİ VAKFI – ÇENGELKÖY AYI YORGI RUM ORTODOKS KİLİSESİ VAKFI- KANDİLLİ AYI METAMORFOSİS KİLİSESİ VE RUM MUHTELİT İLK MEKTEBİ VAKFI- PAŞABAHÇE AYI KOSTANTİN RUM ORTODOKS KİLİSESİ VAKFI- BEYKOZ AYI PARASKEVİ RUM ORTODOKS KİLİSESİ VAKFI

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 1η ΤΗΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

1-Οι εκλογές για την ανάδειξη νέας Επιτροπής θα διεξαχθούν την Κυριακή 15 Ιανουαρίου 2012 στην Κοινοτική αίθουσα του Ι. Ναού Αγίου Παντελεήμονος Κουσκουντζουκίου (İcadiye c. 80 Kuzguncuk) και στην Κοινοτική αίθουσα Αγίας Τριάδος Ταξίμ (Meşelik sok. 7 Taksim)

2-Οι κάλπες θα παραμείνουν ανοικτές από ώρα 10.00 μέχρι 16.00.

3-Δικαίωμα ψήφου έχουν όλοι οι ρωμιοί ορθόδοξοι που κατοικούν εντός των ορίων της πόλης μας και είναι εγγεγραμμένοι στον εκλογικό κατάλογο που ήδη χρησιμοποιήθηκε και στις προηγούμενες κοινοτικές εκλογές ανανεώθηκε.

4-Οι ψηφοφόροι πρέπει να ελέγξουν εάν είναι εγγεγραμμένοι στους εκλογικούς καταλόγους, οι οποίοι ήδη βρίσκονται στα γραφεία του Ι. Ναού της Αγίας Τριάδος Ταξίμ. (κ. Γεώργιος Γκιουν τηλ. 0212- 252 88 85), στα γραφεία του Αγίου Δημητρίου Ταταούλων (κ. Θωμαή τηλ. 0212 – 2506248) και στην Κοινότητα Κουσκουντζουκίου (0216-5530743) μέχρι τις 26 Δεκεμβρίου 2011 Δευτέρα.

5-Οι υποψήφιοι πρέπει να υποβάλλουν αίτηση στα γραφεία του Ι. Ναού Αγίου Παντελεήμονος Κουσκουντζουκίου από τη δημοσίευση της παρούσης ανακοίνωσης μέχρι τη Δευτέρα 09 Ιανουαρίου 2012 και ώρα 15.00, επισυνάπτοντας απαραίτητως σύμφωνα με τα άρθρα 31 και 32 του Κανονισμού Βακουφίων (2575) στην αίτηση τους :

α) Αντίγραφο ταυτότητάς τους,

β) Πιστοποιητικό ποινικού μητρώου από την εισαγγελία.

γ) Πιστοποιητικό μονίμου κατοικίας από τον μυχτάρη ή από το Ληξιαρχείο και

δ) Αντίγραφο πτυχίου τουλάχιστον α' παιδείας.

6- Το ψηφοδέλτιο θα καταρτιστεί σύμφωνα με την αλφαβητική σειρά των επωνύμων των υποψηφίων της τουρκικής ταυτότητάς τους.

7- Την ημέρα των εκλογών οι ψηφοφόροι πρέπει να προσέλθουν στις κάλπες με την ταυτότητά τους.

Η Εφορευτική Επιτροπή.

Κοινοτικά...Κοινοτικά...Κοινοτικά...

ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΘΕΡΑΠΕΙΩΝ – ΑΓΙΑΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΜΠΟΥΥΓΙΟΥ-ΚΝΤΕΡΕ ΚΑΙ ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΟΥ ΓΕΝΗΜΑΚΑΛΛΕ
 ÇARABVA AYA PARASKEVI RUM ORTODOKS KİLİSESİ VE MEKTEBİ VAKFI
 BÜYÜKDERE AYA PARASKEVİ RUM ORTODOKS KİLİSESİ VAKFI
 YENİMAHALLE AYA YANİ RUM ORTODOKS KİLİSESİ VAKFI

**ΚΟΙΝΗ ΔΗΛΩΣΗ
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΛΟΓΩΝ**

Ανακοινώνεται στους συμπολίτες μας ότι οι αναφερόμενες ανωτέρω Επιτροπές αποφάσισαν την προκήρυξη εκλογών, για την ανάδειξη των νέων μελών των επιτροπών για την επόμενη τετραετία, στις 8 Ιανουαρίου 2012. Οι κατάλογοι των εκλογέων θα βρίσκονται στα γραφεία του Ι. Ναού της Αγίας Παρασκευής Θεραπειών και στα γραφεία του Αγίας Τριάδος Ταξιμ.

Οι αξιότιμοι συμπολίτες μας πρέπει να ελέγξουν τους καταλόγους για να διαπιστώσουν εάν είναι εγγραμμένοι. Οι κατάλογοι παραδίδονται προ των εκλογών στη Διευθ. των Βακουφίων και οι μη εγγραμμένοι δεν θα έχουν τη δυνατότητα να χρησιμοποιήσουν την ψήφο τους κατά την ημέρα των εκλογών.

Ως εφορευτική επιτροπή ορίζονται οι κ.κ.

- 1-Ανδρέας Ρομβόπουλος
- 2-Πρόδρομος Κοσμάογλου
- 3-Μιχαήλ Πουσκιούλογλου
- 4-Αικατερίνη Πρόκου Türker
- 5-Γεώργιος Γκιούν

Θα ακολουθήσουν τα ανακοινωθέντα της εφορευτικής επιτροπής.

ΟΙ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΤΩΝ ΑΝΑΦΕΡΟΜΕΝΩΝ ΑΝΩΤΕΡΩ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ

Ματιές στην επικαιρότητα...**Φόβοι για λογοκρισία επιστημονικών
θεωριών μέσω του πακέτου
απαγορεύσεων του διαδικτύου**

Τα φίλτρα λογοκρισίας που χρησιμοποιεί η κυβέρνηση για να μπλοκάρει το ανατρεπτικό και «ακατάλληλο» περιεχόμενο στο Διαδίκτυο μπλοκάρουν και τις ιστοσελίδες που αφορούν την Εξέλιξη.

Από τα τέλη του Νοεμβρίου, όλοι οι χρήστες του Διαδικτύου στην Τουρκία καλούνται να επιλέξουν ανάμεσα σε δύο επίπεδα πρόσβασης: «οικογενειακό» ή «για παιδιά». Το περιεχόμενο στο οποίο μπορούν να έχουν πρόσβαση οι δύο κατηγορίες ελέγχεται από την Αρχή Τεχνολογιών Πληροφορίας και Επικοινωνιών.

Τα φίλτρα εμποδίζουν μεταξύ άλλων την πρόσβαση σε ανατρεπτικό πολιτικό περιεχόμενο, στην πορνογραφία, ή σε σελίδες που δεν σέβονται τις αξίες του κράτους.

Ωστόσο, αρκετοί εκπαιδευτικοί δικτυακοί τόποι που αφορούν την Εξέλιξη των ειδών παρέμεναν απρόσιτοι για τους χρήστες με «παιδικό προφίλ» πρόσβασης. Λίγο μετά την αποκάλυψη η κυβέρνηση απομάκρυνε τα επίμαχα φίλτρα. Η κυβέρνηση «προφανώς θεωρεί ότι η Εξέλιξη είναι επιβλαβής για τα παιδιά»

σχολίασε ο Αίκουτ Κεντζέ, βιολόγος στο Τεχνικό Πανεπιστήμιο Μέσης Ανατολής στην Άγκυρα.

Όπως επισήμανε ο ίδιος, οι δικτυακοί τόποι που μάχονται τη θεωρία της Εξέλιξης παραμένουν προσβάσιμοι χωρίς κανένα περιορισμό.

Χαρακτηριστική περίπτωση είναι οι δικτυακοί τόποι του Χαρούν Γιαχιά, κατά κόσμον Αντνάν Οκτάρ, ενός ιεροκήρυκα που κατέφυγε στα δικαστήρια ζητώντας να απαγορευτεί η πρόσβαση στο Richarddawkins.net, το δικτυακό τόπο του γνωστού εξελικτικού βιολόγου Ρίτσαρντ Ντόκινς.

Ο Γιαχιά, υποστηρικτής της ψευδοεπιστημονικής θεωρίας του «Δημιουργισμού», τελικά έχασε τη δίκη, αλλά έχει υποβάλει έφεση.

Η Δικαιοσύνη θα κρίνει εξάλου την τύχη ολόκληρου του συστήματος διαδικτυακής λογοκρισίας, δεδομένου ότι οργανώσεις για την ελευθερία στο Διαδίκτυο έχουν προσφύγει στο Ανώτατο Ακυρωτικό Δικαστήριο.

Αφιέρωμα...Αφιέρωμα...**Άρχων Μέγας Χαρτοφυλάκας
ο Δημήτριος Αποστολόπουλος**

συνέχεια από την 1η

τέρα Εκκλησίαν, η οποία δια των επισυμβάντων εις αυτήν και το ευσεβές ημών Γένος ποικίλων ιστορικών αλλαγών, απώλεσε τον κόσμο και πλούτον αυτής, τα αρχεία των ιερών αυτής Σεκρέτων, εν οίς απέκειντο τεθησαυρισμένοι πράξεις και αποφάσεις και έγγραφα ιδιόχειρα αγίων προκατόχων ημών και απευτυπούτο η ανά τους αιώνας ιστορική διαδρομή του πανσέπτου ημών Κέντρου και η θέσις και απόφανσις αυτού επί κανονικής και πάσης φύσεως ζητημάτων», σημείωσε ο Οικουμενικός Πατριάρχης στην ομιλία του.

«Τα έγγραφα ταύτα είδον προσφάτως το φως της δημοσιότητας εκδοθέντα εις δίτομον έκδοσιν, κατόπιν πολυχρονίου και εντατικής ερεύνης σας, δια την οποίαν σας εκφράζομεν ολοκαρδίως τα Πατριαρχικά ημών συγχαρητήρια και την ευαρέσκειαν ημών. Ειργάσθητε συστηματικώς και εντατικώς διο και ηδυνήθητε να συγκεντρώσητε τα διεσπαρμένα και διεστώτα μέλη της επί του προκατόχου ημών πατριάρχου Ιωάσαφ του Β΄ του Μεγαλοπρεπούς συγκροτηθείσης νομικής συναγωγής, της κωδικοποιήσεως τούτεστι των νόμων προς χρήσιν των υπηρεσιών του Πατριαρχείου, τα οποία αποτελούν σήμερον πολύτιμον πηγήν του Κανονικού Δικαίου, ου μην αλλά και των αρμοδίων οργάνων του Οικουμενικού Πατριαρχείου».

Ο Οικουμενικός Πατριάρχης ανέφερε ότι με το ίδιο οφφίκιο είχε τιμηθεί και ο ιστορικός της ζωής της Μεγάλης του Χριστού Εκκλησίας, Μανουήλ Γεδεών.

«Δια των φιλοπόνων τούτων ερευνών και δημοσιευμάτων σας, μέγα τμήμα των οποίων αναφέρεται εις την υπό του Πρωτοκλήτου Αποστόλου Ανδρέου ιδρυθείσαν και δια των τιμίμων ιδρώτων και του αίματος χορείας αγίων στερε-

ώθεισαν και λάμψασαν και λάμπουσαν και φωτίζουσαν άχρι της σήμερον εκ του μαρτυρικού Φαναρίου την οικουμένην Εκκλησίαν της Κωνσταντινουπόλεως, καθιστάτε εαυτόν άξιον συνεχιστήν του έργου και της προσφοράς του σαιδίου ιστορικού Μανουήλ Γεδεών, του «κατ' εξοχήν ιστοριογράφου και αναδιηγητού της Μεγάλης του Χριστού Εκκλησίας», ως χαρακτηρίζει αυτόν ο Νικόλαος Τωμαδάκης, ο οποίος Μ. Γεδεών δικαίως ετιμήθη δια του οφφικίου του Μεγάλου Χαρτοφύλακος και αργότερον δια του οφφικίου του Χρονογράφου του Οικουμενικού Πατριαρχείου», είπε ο Πατριάρχης Βαρθολομαίος και συνέχισε: «Δικαίως, λοιπόν, τιμάσθε και υμείς δια του οφφικίου του Άρχοντος Μ. Χαρτοφύλακος, δια το οποίον συγχαίρομεν υμάς πατρικώς, ευχόμενοι όπως χαρήτε και τιμήσητε αυτό συνεχίζων εργαζόμενος τα αγαθά έργα σας εις χαράν και έπαινον της τιμώσης υμάς σήμερον Αγίας του Χριστού Μεγάλης Εκκλησίας και της ημετέρας Μετριότητας προσωπικώς».

Ο ιστορικός Δημήτριος Αποστολόπουλος, εμφανώς συγκινημένος, έκανε λόγο για ιδιαίτερη τιμή προς το πρόσωπό του, που γίνεται μεγαλύτερη από το γεγονός «πως εκείνος που πήρε την τόσο τιμητική για μένα απόφαση είναι ο οξυδερκής ερευνητής του ορθοδόξου κανονικού δικαίου, ο εμπνευσμένος θεολόγος, ο φιλόστωρ, ο λόγιος. Εκείνος που με το προσωνύμιο αυτό, είμαι βέβαιος, θα μείνει στην Ιστορία – όπως έχει γίνει με τον Πατριάρχη Μάξιμο των Γ΄ τον λόγιο πατριάρχη του δευτέρου μισού του 15ου αιώνα».

Ο νέος Άρχοντας εξέφρασε την ευγνωμοσύνη του προς τον Οικουμενικό Πατριάρχη

κουμενικό Πατριάρχη που του απένειμε «το υψηλό στην τάξη των οφφικίων της Μεγάλης Εκκλησίας οφφίκιο του Μεγάλου

Χαρτοφύλακος».

«Η απονομή διακρίσεως ισούται με ανάθεση αποστολής, το οφφίκιο δίδεται ως ένα ακόμα όπλο για την καλύτερη και αποτελεσματικότερη διακονία», σημείωσε ο διακεκριμένος

ιστορικός Δημήτριος Αποστολόπουλος, Διευθυντής Ερευνών στο Εθνικό ίδρυμα Ερευνών, ο οποίος με τη σειρά του αναφέρθηκε στον Μανουήλ Γεδεών.

«Θα ήθελα να αναφέρω, ενδεικτικά, τον άρχοντα Μανουήλ Γεδεών, εκείνον που είναι πιο κοντά στα ερευνητικά μου ενδιαφέροντα, εκείνον που αφιέρωσε τη ζωή του για να ερευνήσει και να μελετήσει «την μεσήλικα του έθνους ημών ιστορίαν εν αυταίς ταις πηγαίς, μάλιστα ταις χειρογράφοις, και επί τόπου», αυτό που και Εσείς αναφέρατε ήδη. Εκείνον που δεν υπήρξε μόνον «ο ακαταπόνητος πρωτόσχιλος», όπως εύστοχα τον χαρακτήρισε ο Κ.Θ.Δημαράς, αλλά, παράλληλα, και ένας πρωτοπόρος σε πολλά ερευνητικά ζητήματα που απασχόλησαν την ιστορική επιστήμη τον 20 αιώνα», είπε ο νέος Άρχοντας Μέγας Χαρτοφύλακας και διαβεβαίωσε τον Οικουμενικό Πατριάρχη πως έχοντας «πλήρη συνείδηση της μεγάλης τιμής που μου γίνεται σήμερα αλλά και των ευθυνών που αναλαμβάνω», «Για την τιμή Σας ευχαριστώ από καρδιάς, για τις ευθύνες Σας διαβεβαιώ πως στο μέτρο των δυνάμεών μου θα προσπαθήσω να ανταποκριθώ», κατέληξε.

Αξίζει να σημειωθεί ότι το οφφίκιο του Μεγάλου Χαρτοφύλακος ο Οικουμενικός Πατριάρχης το δίδει σε πρόσωπα που με το έργο τους προσέφεραν σημαντικές υπηρεσίες στη Μητέρα Εκκλησία. Πριν λίγους μήνες, με το οφφίκιο αυτό είχε τιμηθεί για την προσφορά του και ο δραστήριος ομογενής Παντελεήμων Βίγκας, αιρετός εκπρόσωπος όλων των μη μουσουλμανικών Ιδρυμάτων της Τουρκίας, στη Γενική Διεύθυνση Βακουφίων στην Άγκυρα.